

二手平台暗藏涉黄交易

卖家假借“送Lo裙”诱骗女生开房

最近,有网友举报,在一些二手平台上又出现了一类“看似正常,实则毁三观”的“商品”。在闲鱼、转转上,有卖家借低价出售洛丽塔裙,诱骗女生(有的甚至未成年)发生性关系。之后,卖家会用裸照、视频进行威胁,防止受害者报警。现代快报记者调查发现,在上述二手平台上确实能搜到此类卖家,只要询价,他们就会以露骨言语引诱买家做“交易”。而在记者向平台投诉举报后,这些用户依旧活跃在平台。

现代快报+/ZAKER南京记者 陈彦琳 马壮壮 见习记者 白雪银

投诉 一条洛丽塔裙两三千,有人借送裙子骗开房

爱玩游戏的人有“游戏圈”,追星族有“饭圈”,喜欢穿洛丽塔(lolita)风格服装的人,也有他们的“Lo圈”。洛丽塔裙(又称lo裙),因两三千元的价格让很多人望而却步。喜欢这类裙子的女孩大多未成年,没有经济实力购买,因此她们会在一些二手平台淘便宜的裙子。

但近日,有网友在微博爆料,闲鱼上有一群人,用“捡漏免费送”“低价出售”等字眼标注原价不菲的Lo裙,以免费赠送的名义骗女孩开房,诱惑女孩用身体换裙子。

调查 “陪”一次就送衣服,卖家直接说要开房

在闲鱼、转转上,现代快报记者通过搜索找到了网友曝光的卖家,发现大量低价出售的Lo裙、汉服。在卖家发布的商品详情中,还有诸如“可免费送”“仅同城当面交易”“一炮一件”之类的宣传语。

记者以买家的身份咨询了几个卖家。有卖家发来微信号要私聊,有的直接说出“同城当面,拿东西换的,你懂吧”之类的暗示性话。记者称想直接买,卖家都表示拒绝并再三强调“只换”。

在闲鱼上,记者找到一名南京

报料的博主还传了几张聊天记录截图,一个卖家直接表示在闲鱼上挂点关于洛丽塔的东西,有人来问就可以拿钱诱惑。“我一般说2000块约一次,买洛丽塔(裙)的基本上都是十几岁的姑娘,父母是不会帮她们买这种裙子的。只要那边肯聊,就肯定能约出来。”开房、偷拍照片、录视频……这位卖家称留下的影像还可以“用作威胁”。

这些卖家被曝光后,不少网友在评论中表示,曾经遇到这种情况,Lo圈、汉服圈都有很多女孩被骗了,有些还是未成年人。

博主“宅藤肥鸟”介绍,自己是在高中时入Lo圈的,“那时候会为自己家里不那么好的条件自卑,会苦恼于父母不能给自己的小爱好提供经济支持,也会多多少少被大家种草的风气所影响。”她表示,“所以我完全可以理解,也非常心疼那些不幸被骗的姑娘。”

“宅藤肥鸟”写道:“但是穿漂亮裙子的机会还有很多,不能为了对某条小裙子的‘怨念’……去被那些没有道德感的人所利用。”

对话都会及时撤回。
“陪一次,衣服送你,开房。”对方称,如果想换就约在南通,衣服带到附近的酒店,结束后就能拿走,南京往返南通的车票也可以报销。卖家还表示,自己挂在转转上的洛丽塔服装是正品,都是在网上买的。

见记者犹豫不决,对方便一直询问:“有没有考虑好?”第二天,这名卖家又主动和记者聊天,“你考虑好了吗?现在又有女人要了,如果不要我就给别人了。以后你要是有想买的,我也可以帮你买。”



别来找这些价格低的裙子了 都不是实价

已读 为什么呢

你觉得买的到吗

二楼 我就看价格低

睡一觉一件裙子 你愿意吗



扫码看视频

平台 投诉后,审核结果显示“未违规”

现代快报记者注意到,7月31日,针对网友在微博上发布的举报,闲鱼官方客服的微博跟评:已对相关账户进行处置,正在进一步核实中。但在其核实处置期间,记者仍搜索到很多此类卖家。

记者在闲鱼、转转上对这些卖家进行举报投诉,但截至发稿前,被举报的卖家们仍活跃在平台。

8月2日,记者在闲鱼平台上举报了相关用户。该平台的举报无法上传聊天截图等证明材料,也无法手动输入投诉内容,只能在几块投诉事由里选择。提交投诉几天之后,记者发现相关用户依旧活跃在平台上。记者尝试联系闲鱼客服投诉,也未收到回复。

8月5日上午,记者联系了转转平台客服反映情况,客服回复称

可以举报该用户,情节严重将永久封号,并表示系统本身也具有风险检测功能,核实到账号存在问题会直接进行处罚。记者随后按照客服的提示进行了举报,描述相关情况并上传了聊天记录。然而,当天下午,记者收到系统发来的举报反馈,称“核实用户发布、沟通等行为,暂未发现其违规行为。”记者再次联系转转客服,客服仅回复:“建议尝试再次发起举报”。

由于转转平台没有客服电话,8月6日,记者致电其所属公司58同城的客服中心。工作人员表示,58同城客服没有处理转转平台相关问题的权限,会将该情况进行上报。记者随后也给转转平台的官方微博发送了采访函,但直到发稿前都没有收到回应。

● ● ● 律师说法 即使你情我愿也违法

江苏钟山明镜律师事务所律师许辉针对上述情况表示,从社会公序良俗的角度,闲鱼、转转这些网络平台具有相应监管责任。如果消费者发起投诉,平台应该进行审查和相应的处理,防止危害情形的发生。

许辉认为,如果卖家约出女孩并发生性行为,即使双方“你情我愿”,但由于行为本身涉及到“盈利”,虽不构成刑事犯罪,但违反了行政处罚法,情节严重将会处以行政拘留,“如果对方是未成年人,无论是否出于自愿都构成强奸罪”。

更多信息,请致电 95555,或登录 cmbchina.com

扫码立即办卡

招商银行